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Шановні учасники конференції  

Життя не дає на жаль гарантій, але дає щодня можливості, і це дуже чудово. 

Тримайтесь подалі від негативних думок і наповнюйте серце позитивом. 

Перемога обов'язково буде за нами  

Бережіть себе, не ігноруйте сирени, проходьте в укриття. Наші з Вами життя 

впливають на нашу перемогу. Нехай у ворога не виходить забирати їх!  

 

Велика повага і вдячність всім, хто долучився до оборони нашої України! Це 

- організовані і терплячі, стійкі і нестримні, бажаючі відстоювати своє, не 

шкодуючи власних сил і здоров‘я - патріоти нашої країни! Перемоги всім нам! 

 

Любимо Україну Її традиції, культуру і фольклор Дух, що живе у 

стібках вишиванки У мові, у слові, у піснях...  

 

Щиро дякуємо всім Вам за участь у нашій конференції!  
 

 

Наша боротьба триває, наша віра в краще непохитна!  
З повагою Організаційний комітет!! 
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Втрати від війни, проблеми виживання бізнесу в контексті економічного, 

екологічного та соціального виміру, бухгалтерські рішення, новаторські 

управлінські ідеї – всі ці питання об’єднали науковців України, що долучилися до 

VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Бухгалтерський облік, 

контроль та аналіз в умовах інституційних змін». 

Захід, організований кафедрою обліку і оподаткування, відбувся 26 

жовтня 2023 року за такими тематичними напрямами: 

1. Економіка та управління підприємствами на мікро- та макрорівнях.  

2. Соціальна економіка й економічна політика держави. 

3. Облік, аналіз і контроль в умовах глобальних змін. 

4. Фінанси, банківська справа та податкова політика держави. 

5. Сучасний маркетинг: стан і перспективи розвитку. 

6. Менеджмент і бізнес-адміністрування.  

7. Менеджмент і публічне управління: проблеми та перспективи. 

8. Туризм і готельно-ресторанна справа.  

9. Компетентнісний підхід у підготовці фахівців обліково-економічного 

профілю. 

Приємно відзначити, що цього року було надіслано близько 350 тез з 

п’ятдесяти закладів вищої освіти України. Конференція відбувалася у форматі 

онлайн. Модераторами зустрічі були завідувачка кафедри обліку і 

оподаткування професорка Наталія Канцедал, професорка кафедри обліку і 

оподаткування Ольга Лега та доцент кафедри обліку і оподаткування Роман 

Ліпський. 

З вітальним словом конференцію відкрили перша проректорка 

Полтавського державного аграрного університету професорка Валентина 

Аранчій, декан факультету обліку та фінансів к. е. н., доцент Олександр 

Безкровний, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування. 

Вітальні слова наживо та на електронну адресу надійшли від наших 

колег, серед них: 

ГНАТИШИН ЛЮДМИЛА БОГДАНІВНА, д. е. н., професорка, 

завідувачка кафедри обліку та оподаткування Львівського національного 

університету природокористування; 

ПРОКОПИШИН ОКСАНА СТЕПАНІВНА, к. е. н., доцентка, доцентка 

кафедри обліку та оподаткування Львівського національного університету 

природокористування; 

БЕЗВЕРХИЙ КОСТЯНТИН ВІКТОРОВИЧ, доцент кафедри 

фінансового аналізу та аудиту Державного торговельно-економічного 

університету (м. Київ), к. е. н., доцент; 

ДУБІНІНА МАРИНА ВІКТОРІВНА, д. е. н., професорка, завідувачка 

кафедри обліку і оподаткування Миколаївського національного аграрного 

університету; 

СТАМАТ ВІКТОРІЯ МИХАЙЛІВНА, к. е. н., доцентка, доцентка 

кафедри менеджменту та маркетингу, Миколаївського національного аграрного 
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університету; 

СЛАВКОВА ОЛЕНА ПАВЛІВНА, д. е. н., професорка, завідувачка 

кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного 

аграрного університету; 

ЗОРЯ ОЛЕКСІЙ ПЕТРОВИЧ, д. е. н., професор, завідувач кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування ПДАУ; 

РИЛЄЄВ СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, к. е. н., доцент кафедри 

фінансів, обліку і оподаткування Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ; 

ПЕРЕРВА ПЕТРО ГРИГОРОВИЧ, д. е. н., професор, завідувач кафедри 

економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин Національного 

технічного університету «ХПІ» (м. Харків); 

ЮРЧЕНКО ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ, проректор з науково-

педагогічної роботи Національної академії статистики, обліку і аудиту, к. е. н., 

доцент. 

 

Зауважимо, щороку все більший інтерес до участі у подібних заходах 

спостерігається з боку зовнішніх стейкхолдерів. У цій номінації дякуємо за 

участь ПИЛИПЕНКО НАТАЛІЇ МИКОЛАЇВНІ, к. наук з держ. упр., 

начальниці управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів 

Головного управління Державної казначейської служби України в Полтавській 

області. 

 

У межах роботи конференції було заслухано доповіді таких учасників: 

 

ДОРОФЕЄВ ОЛЕКСАНДР, д. е. н., професор, професор кафедри 

публічного управління та адміністрування ПДАУ, – «Особливості 

функціонування місцевого самоврядування в умовах воєнного стану»; 

ЄГОРОВА ОЛЕНА, к. е. н., доцентка, професорка кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування ПДАУ,  – «Проблеми бізнесу Полтавщини 

2023: результати емпіричного дослідження»; 

ЄРМОЛАЄВА МАРИНА, к. е. н., доцентка, професорка кафедри обліку і 

оподаткування ПДАУ, – «Надзвичайні витрати аграрного сектора: актуальні 

питання обліку та звітності»; 

ОНОПРІЄНКО ВЛАДИСЛАВ, магістр спеціальності Фінанси, 

банківська справа та страхування ПДАУ, – «Диджиталізовані банківські 

продукти та управління процесом їх просування» (наукова керівниця – 

ДРОБОТЯ ЯНА, к. е. н., доцентка, доцентка кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування ПДАУ); 

ФЕРБЕЙ ГАЛИНА, бакалавр 4 курсу спеціальності Облік і 

оподаткування, ЧТЕІ ДТЕУ, – «Особливості обліку основних засобів в умовах 

воєнного стану» (науковий керівник – РИЛЄЄВ СЕРГІЙ, к. е. н., доцент 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування ЧТЕІ ДТЕУ); 
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ТАТАРЕЦЬ КАРИНА, студентка 1 курсу спеціальності Облік і 

оподаткування ПДАУ, – «Цифровий облік в Україні: потенціал та підводні 

камені ефективного впровадження» (науковий керівник – ЛІПСЬКИЙ 

РОМАН, к. е. н., доцент, докент кафедри обліку і оподаткування ПДАУ); 

ЯСКЕВИЧ АННА, студентка 3 курсу НТУ «ХПІ», – «Комерціалізація 

інтелектуальної власності на засадах франчайзингу» (науковий керівник – 

ПЕРЕРВА ПЕТРО, д. е. н., професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і 

міжнародних економічних відносин Національного технічного університету 

«ХПІ» (м. Харків); 

КЛИША ОЛЕКСАНДРА, студентка 2 курсу спеціальності Облік і 

оподаткування, – «Вплив війни на структуру експортно-імпортних операцій 

України» (наукова керівниця – ТЮТЮННИК СВІТЛАНА, к. е. н., доцентка, 

професорка кафедри обліку і оподаткування ПДАУ); 

ВОЛКОВА МАРІЯ, студентка 3 курс спеціальності Міжнародні 

економічні відносини НТУ ХПІ, – «Сучасний стан та перспективи розвитку 

малого інноваційного бізнесу» (науковий керівник – ПЕРЕРВА ПЕТРО, д. е. 

н., професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних 

відносин Національного технічного університету «ХПІ» (м. Харків); 

ЧЕБОТАРЬ АЛІНА, студентка 1 курсу спеціальності Облік і 

оподаткування, тема «Державні видатки на забезпечення обороноздатності 

України: оцінка динаміки» (наукова керівниця – ЛЕГА ОЛЬГА, к. е. н., 

доцентка, професорка кафедри обліку і оподаткування ПДАУ); 

ДЗІНА ДАР’Я, студентка 1 курсу спеціальності Облік і оподаткування 

ПДАУ, – «Постать княгині Ольги в історії становлення податкової системи в 

Україні» (наукова керівниця – ЛЕГА ОЛЬГА, к. е. н., доцентка, професорка 

кафедри обліку і оподаткування ПДАУ). 

 

 

 

Питання доповідей, винесених на обговорення, викликали жвавий інтерес 

учасників конференції, свої доповіді спікери супроводжували змістовними 

презентаціями.  

Кафедра обліку і оподаткування висловлює вдячність усім 

співорганізаторам, учасникам і представникам наукової спільноти, які попри 

складний для України час, обтяжений війною та її наслідками, знаходять змогу 

для наукової творчості, публічного обговорення та висвітлення результатів 

наукової діяльності. 

Окрема подяка Збройним силам України за можливість провадити 

наукову і освітню діяльність на теренах Полтавщини та за її межами. Слава 

Україні! 
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ЯРОВА АНАСТАСІЯ, здобувачка вищої освіти 

Науковий керівник – ГРІДІН ОЛЕКСАНДР, к.е.н., доцент, 

доцент кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування, 

Державний біотехнологічний університет, м. Харків 

 

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОУЧИНГУ ТА 

НАСТАВНИЦТВА 

Величезна кількість людей вважає, що терміни «коучинг» та 

«наставництво» є тотожними, але це зовсім не так, відповідно до цього 

безумовно важливим є розуміння їх сутності та відмінностей. Коучинг – це 

сконцентрована та спрямована взаємодія, яка покликана допомогти у навчанні, 

підвищенні продуктивності та розвитку власних навиків задля досягнення 

поставленої мети. Цей метод передбачає, що особа, яка прийшла на навчання 

має рішення всередині себе, а коуч сприяє знаходженню цих рішень [1-3]. 

Метою організованого процесу взаємодії клієнта і коуча є досягнення цілі 

під час використання широкого спектру методів та технік [4, с. 23]. 

Основними принципами коучингу є [4, с. 24-25]: усі особи мають в рази 

більше здібностей, ніж вони проявляють у повсякденному житті; кожна особа 

має великі можливості, сили, засоби, які може використати для досягнення 

мети; у кожної людини є усі необхідні ресурси для досягнення поставлених 

цілей; зосередження на найсильніших сторонах особи; навчання на прикладах, 

які завершуються успіхом, а не на помилках; орієнтир на вирішення проблеми; 

прийняття, відвертість і довіра – ключ до взаємодії; «ні» критиці і вказівкам! 

Усі відповіді є всередині людини – вона себе оцінює сама; легкість, позитив. 

Також можна назвати основні переваги застосування коучингу в 

особистісній і професійній діяльності, які виділив один з головних бізнес-

тренерів Великобританії, автор книг про лідерство і коучинг сер Джон Уітмор, 

а саме [4, с. 20]: покращення продуктивності діяльності – це головне, для чого 

використовується коучинг; покращення взаємовідносин у робочому колективі; 

удосконалення якості життя – покращення взаємовідносин і пов’язаний із цим 

успіх змінюють на краще всю атмосферу на робочому місці; краще 

використання внутрішніх ресурсів людей – розкриття, завдяки коучингу, 

невиявлених раніше здібностей серед працівників організації; збільшення 

особистої ефективності клієнта та його стрімкість просування до цілі. 

Наставництво – це один із методів навчання персоналу, коли більш 

обізнаний працівник навчає та ділиться своїм досвідом, умінням, навичками та 

знаннями з молодими фахівцями протягом певного часу. Його метою є 

озброєння підлеглого теоретичними знаннями, а також практичними навичками 

та навчання ефективно їх використовувати. Перевагою даного методу є 

можливість навчання на робочому місці, не відриваючись від основної роботи 

[5]. 

Важливо також зазначити, що ці концепції мають негативні наслідки, 

зокрема негативний досвід наставництва призводить до зниження бажання 
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працювати та взагалі про звільнення з роботи. Негативні наслідки зазвичай 

виникають через несумісність між наставником та підлеглим, відсутність 

зацікавленості до цієї концепції з боку наставника або підопічного, обмеження 

в часі, жахливе планування майбутньої роботи або порушення морально-

етичних норм [3]. Основні відмінності коучингу та наставництва наведені у 

таблиці. 

Таблиця 

Порівняння методів коучингу та наставництва 
Коучинг Наставництво 

Стосується визначеного завдання, 

майстерності або певної галузі 

Охоплює великий обсяг питань, які 

потребують більшої уваги, обговорення або 

розв’язання 

Відпрацювання нових унікальних рішень та 

заохочення пошуку особистих рішень 

Передавання вже наявних знань та 

професійного досвіду 

Коуч перекладає обов’язок відповідати за 

вибір напряму і за контроль виконання на 

саму людину 

Наставник має більше досвіду, знань та 

умінь і зазвичай займає вищу позицію по 

відношенню до підлеглого 

Коуч пропонує людині самій шукати та 

випробовувати різні методи на шляху до 

досягнення цілі 

Наставник спрямовує та контролює дії 

клієнта та демонструє на особистому 

прикладі як саме необхідно робити 

Джерело: [4, с. 19] 

 

Висновки. Можна зробити висновок на основі вищевикладеного 

матеріалу, що ці два методи схожі між собою підтримкою та спрямуванням 

людей, які хочуть досягти низки цілей, але є суттєві відмінності, які не можна 

ігнорувати. 
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